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Il Prova scritta
Tema 1 (estratto)

Il candidato, dopo aver brevemente analizzato i criteri di redazione di un bilancio di liquidazione, proceda
ad evidenziare il funzionamento dei conti “rettifiche di liquidazione” e “fondo per rischi ed oneri di
liguidazione” partendo dalla situazione contabile, predisposta con dati a scelta, presentata dai cessati
amministratori.

Tema 2

Il candidato definisca il concetto di ramo d’azienda e proceda, con dati a scelta, al redigere le scritture
contabili del cedente e del cessionario.



TEMA 3

Dopo aver analizzato le analogie e le differenze tra i] reddito d’impresa ed il reddito dj €sercizio, si
provveda a calcolare, sulla base dj adeguate ipotesi, le imposte IRES ed IRAP, relative alla seguente
situazione contabile:

Ricavi 30.000
Interessi attivi su ¢/c 300
Plusvalenze da cessione beni 800
Salari e stipendi 4.200
Merci c/acquisti 5.500
Alfri costi ed oneri 1.000
Utenze telefoniche 950
Ammortamenti 1.800
Interessi passivi su c/c 550
Compensi ad amministratori 2.000
Altri compensi di lavoro autonomo 1.000
Canoni di leasing 4.000

Canoni di locazione 7.000





